



大会
第十届紧急特别会议
议程项目 5

安全理事会
第七十六年

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2021年6月4日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

在以色列对西岸,包括东耶路撒冷和加沙地带实施殖民外国占领就要长达 54 年的前夕,在以色列几十年来对巴勒斯坦人民实施种族主义和种族隔离的压迫制度又过了一年的时候,我不得不提请各位注意,当地局势日益恶化和动荡,没人追究这种非法占领罪行的责任,也看不到结束这种局面的政治前景。

自停火阻止了以色列对巴勒斯坦人民(特别是在加沙地带)的侵略以来,已经过去了两周时间,但由于以色列占领部队和极端主义定居者继续对巴勒斯坦人民犯下无数侵犯人权行为和战争罪,占领中的暴力行为依然没有停止。

占领国以色列公然违背其重视保护平民的主张,继续对其占领下手无寸铁、毫无防御能力的巴勒斯坦平民过度且往往是致命地使用武力。5月28日,以色列占领部队在纳布卢斯附近贝塔村举行的反定居点示威中开枪打死了一名 28 岁的巴勒斯坦青年扎卡里亚·哈马耶尔。在最近的另一次非暴力示威中,以色列部队使用外包橡皮的金属子弹猛烈开火,造成 20 多名巴勒斯坦人受伤。6月2日,34 岁的法迪·瓦沙哈因两周前在拉马拉附近被以色列炮火击中头部受伤而死亡。

所有的证据都表明,以色列对巴勒斯坦人的法外处决不仅仅是任意所为的事件,而且是旨在通过暴力、镇压和恐惧控制被占领区民众的系统政策模式的一部分。新闻网络和社交媒体上有一段被广泛分享的视频,5月26日,16岁的亚纳·基斯瓦尼站在位于谢赫贾拉的家前门外,占领部队用一枚橡皮钢弹击中了她的背部。以色列士兵朝亚纳开枪之后,又往她家投掷眩晕手榴弹,而此时她正在地上痛苦地尖叫。亚纳现在脊椎骨折、肺部有瘀伤。



在加沙地带，以色列 5 月份的大开杀戒和肆意破坏所造成的后果继续给巴勒斯坦平民带来严重的人道主义和社会心理影响。尽管以色列声称“脱离接触”，但它对加沙实行了长达 14 年的陆上、空中和海上封锁，加上一再发动军事袭击——最近一次是过去 13 年来的第 4 次——给人们造成了难以想象的痛苦和不安全感，因为这一小块土地及这块土地上的人民被以色列任意袭击，被以色列随意断绝食物、燃料、基本必需品，甚至是医院用品。

正如特别报告员迈克尔·林克所强调的那样：“这种封锁没有任何有意义的理由。封锁给加沙 200 万平民带来了巨大的痛苦，而对任何安全目标的伤害却很小。以色列仍然是占领国，而国际法——包括《日内瓦第四公约》第 33 条——严格禁止占领者使用集体惩罚”。

根据世界卫生组织(世卫组织)的数据，以色列最近这次对加沙的侵略造成 278 名巴勒斯坦人死亡，9 000 人受伤，其中包括数百名儿童和妇女；77 000 人在境内流离失所，其中大多数人在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)学校寻求庇护；受损的民用基础设施中有 30 个保健设施。世卫组织驻巴勒斯坦被占领土办事处主任里克·比伯科恩博士强调：“巴勒斯坦人的生活正在不断恶化；许多受冲突影响的人亟需援助，而且面临着 COVID-19 等其他健康威胁。”因此，我们再次呼吁国际社会向巴勒斯坦人民提供紧急人道主义援助，包括通过支持近东救济工程处、联合国儿童基金会、世卫组织、世界粮食计划署等联合国机构向巴勒斯坦人民提供援助。但我们也必须重申，我们呼吁采取紧急行动，结束以色列的这种非法、不人道的封锁。

与此同时，我们必须再次提请注意巴勒斯坦人的住房、土地和财产被没收问题，因为占领国以色列正在加速强迫转移巴勒斯坦人，加速推行其定居点殖民计划，特别是在被占领的东耶路撒冷及其周边地区。到目前为止，显而易见的是，这一切都是一项系统的蓄意计划的一部分，目的是驱逐巴勒斯坦人——即对这些地区进行种族清洗——为吞并做准备，这严重违反国际法，包括《联合国宪章》、《日内瓦第四公约》和联合国各项决议，包括安全理事会第 2334(2016)号决议。

虽然我们一再呼吁国际社会采取紧急行动来威慑以色列，但持续的不作为使以色列更加无法无天。结果，以色列将其殖民措施和集体惩罚推向了新的极端：扩大非法定居点、大规模剥夺财产、过度使用致命武力、发动军事侵略、大范围开展任意逮捕行动、反复严重侵权，全世界眼见这一切却毫无反应。如果不用承担后果，这些犯罪行为显然停不下来。

事实上，占领国以色列说的是，将“暂停”其吞并计划。但我们还是不要自己骗自己了。即使是在国际社会对所谓的暂停吞并表示欢迎的同时，以色列仍在继续推进整合非法定居点的措施，为全面吞并做准备。以色列加速扩建定居点，进一步证明了其吞并主义的目标是控制尽可能多的巴勒斯坦土地，尽可能减少巴勒斯坦人。

就在上周，以色列占领当局批准了在所谓的非法“Mtsad”定居点建造 500 多个住房单元。这些非法计划是以色列在被占领的东耶路撒冷周围大肆开展定居

点运动的一部分，目的是通过封锁非法定居点和前沿定居点，切断伯利恒与耶路撒冷圣城的历史和地理联系。

在此，我们必须再次强调，以色列的非法吞并计划，如果听之任之，将意味着依据 1967 年前边界达成的两国解决方案的消亡，导致出现一国种族隔离的现实情况以及这种灾难性情况带来的所有附带后果。

此外，虽然占领国以色列声称其分离主义和不平等的双轨制不存在，并将自己描绘成“中东唯一的民主国家”，但以色列在当地武力占领的现实每天都与这一空洞的说法相矛盾，因为以色列正在对巴勒斯坦人民实施严苛的军事法，用铁腕巩固这一武力占领，同时满足我们土地上以色列非法定居者的需求。

这当然包括对被占领的东耶路撒冷的巴勒斯坦平民的持续镇压，因为作为以色列对该城市的殖民吞并和犹太化计划的一部分，以色列一直试图将数百个巴勒斯坦家庭强行迁出他们的家园，为以色列的犹太定居者让路。尽管迫于国际压力，法院“推迟”就谢赫贾拉和锡勒万巴勒斯坦家庭的命运做出裁决，但国家支持的这两个居民区的定居者蚕食行为依然无休无止，150 个巴勒斯坦家庭，共计 1200 多人仍然受到威胁。

进入谢赫贾拉的道路已经被以色列占领部队竖起的混凝土障碍物封住，而且派驻此地的以色列占领部队人数越来越多，目的是限制行动，禁止任何不住该社区的人进入，恐吓和阻止对居住在里面的家庭的声援抗议和支持。本周，以色列占领部队拘留了 14 岁的巴勒斯坦女孩努福兹·哈马德，原因是她在谢赫贾拉社区为巴勒斯坦儿童举办的娱乐活动上，将巴勒斯坦国旗画在了同伴的脸上。这只是无数这种偏激、非法、无情镇压表现之一。正如近东救济工程处主任专员菲利普·拉扎里尼所强调的那样，谢赫贾拉的巴勒斯坦家庭和被占领的东耶路撒冷的许多其他家庭一样，“一直生活在被强迫流离失所和失去家园的恐惧之中。定居者在以色列安全部队在场的情况下暴力行为增多也给他们造成了创伤”。

在此，我们再次回顾安全理事会第 2334(2016)号决议，其中安理会明确谴责“所有违反国际人道法和相关决议、旨在改变 1967 年以来被占领的巴勒斯坦领土包括东耶路撒冷的人口组成、性质和地位的措施，除其他外包括修建和扩大定居点、迁移以色列定居者、没收土地、拆毁房屋和导致巴勒斯坦平民流离失所”。

在过去的一周里，以色列还继续开展其针对巴勒斯坦公民的逮捕和突袭行动，进一步证明巴勒斯坦人无论身在何处，都遭到以色列的歧视和压迫。在过去的一周里，每天有超过 100 人被捕，抗议以色列侵略加沙、在被占领的东耶路撒冷进行种族清洗和攻击阿克萨清真寺的巴勒斯坦社区经常夜间遭到突袭。资料显示，在最近的动乱中被捕的人中至少有 91% 是巴勒斯坦人，尽管他们是以色列极端分子和帮派以及警察暴力和种族主义袭击的主要受害者，但大部分这些以色列极端分子、帮派以及警察没有因为他们的犯罪暴行而面临任何指控，也未被逮捕。以色列非政府组织“公正组织”称，这些针对巴勒斯坦公民的逮捕和突袭行动显然是“以色列为了恐吓和报复巴勒斯坦公民——用以色列警察自己的话说，是为了

和巴勒斯坦人‘算账’——因为他们的政治立场和活动”，该组织称这场运动是“一场军事化战争”。

任何国家都不应凌驾于法律之上：以色列必须遵守与每个国家相同的法律和标准。面对这种非法的、武力军事占领长达 54 年的现实，国际社会必须认识到，光靠言语和承诺是无法结束这种不公正的。尽管通过了 800 多项大会决议和 80 多项安理会决议，但以色列一项也没遵守。以色列一再表明，以色列不会遵守法律，以色列将继续藐视安全理事会和国际共识。必须得问的一个问题是：遇到这种情况该怎么办？

现在就该行动起来。以色列不断犯下各种罪行和侵权行为，对此的回应必须是采取具体措施，执行这些决议并确保问责，旨在结束这一历史性的不公正和现代史上持续时间最长的武装占领，绝不能以任何方式原谅、姑息或支持这一危害人类罪，必须将其根除。以色列被置于高高在上的地位，好像它是这个地球上唯一有真正合理安全关切的国家，而被占领人口的这些完全相同的关切以及他们的自决和自由权利却因为要顾及占领者的福祉而被忽视，这违背了国际法和整个国际体系的公信力，绝对让人难以接受。

由于摆在我们面前铁一般的事实不言而喻，因此，我们再次呼吁国际社会，特别是安全理事会，履行责任，直面现实，立即采取行动，执行国际法，保护平民生命，让人依然能够看到公正和平解决问题的前景。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 722 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2021 年 5 月 25 日(A/ES-10/868-S/2021/499)的这些信，是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民施行的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)